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                                  Pressemitteilung      März 2015
Nordsee: Faszinierende Entdeckungen aus der Vogelperspektive
Neuerscheinung: Bildband zeigt die Küste mit den Flüssen Elbe und Weser 
Die Nordsee ist ein faszinierendes Meer. Sie ist zum einen mit ihrer Küste eine wirtschaftlich wichtige Region Deutschlands, sie ist das Tor zur Welt mit den großen Handelshäfen Hamburg, Bremerhaven/Bremen und Wilhelmshaven. Sie ist aber mit ihrem wunderbaren Wattenmeer auch Weltkulturelbe und international bedeutender Naturraum. Beide Facetten der Nordsee dokumentiert der zu Ostern 2015 neu erschienene Bildband Faszination Nordsee* in ganz außergewöhnlicher Weise.
Aus der Luft hat man gewöhnlich eine ganze andere Sicht auf die Dinge, eine andere Perspektive eben. Um solche anderen Perspektiven und besonderen Blickwinkel geht es in diesem Luftbildband. Wie der Film „Die Nordsee von oben“ dokumentiert dieses Buch die Nordsee und Teile des Binnenlandes. Im Vordergrund dieses Buches steht das Bild. Der Produzent des Films „Die Nordsee von oben“, Christian Wüstenberg, lobt die Aufnahmen des Stader Fotografen Martin Elsen als hervorragende Ergänzung zu seinem Film.

Ob es die Nordseeinseln in ihrer Gänze sind, Details vom berühmten Strand in St. Peter Ording, Watt und Sandbänke in all ihrer nie geahnten  Farbenpracht oder ob es um die Häfen an Nordsee, Elbe und Weser geht, alle Aufnahmen erzeugen ein Aha-Gefühl, bringen dem Betrachter völlig neue Ansichten der Nordseeküste.
Der Bildband umfasst das Gebiet der gesamten deutschen Nordseeküste von der niederländischen bis zur dänischen Grenze mit den Inseln, aber auch mit den großen Flussregionen von Elbe und Weser bis Bremerhaven/Bremen und bis zur Weltmetropole und Hafenstadt Hamburg. Gegliedert ist der Bildband in folgende Abschnitte: Ostfriesische Küste und Inseln; Jadebusen und Weser: Von Wilhelmshaven bis Bremerhaven und Bremen; Deutsche Bucht und Elbe: Von Cuxhaven bis Hamburg; Nordfriesische Küste und Inseln.  Die kurzen Einführungs- und Bildtexte sind übrigens auch alle ins Englische übersetzt. Der Leiter des Nationalparks niedersächsisches Wattenmeer, Peter Südbeck, erklärt in seinem Beitrag die Bedeutung des Naturraums Wattenmeer. 
„Von oben“ die Nordsee-Region zu entdecken, wird mit diesem Bildband zu einem spannenden Prozess. Der Betrachter mag sich gar nicht sattschauen. Dieser Bildband ist eine echte Bereicherung der vielen Bildbände, die es über die Region gibt – und dazu noch modern gestaltet und hochwertig hergestellt. Und das alles, gemessen an dem riesigen Aufwand, der mit der Produktion solcher Luftbildbände verbunden ist, mit 29,90 € zu einem günstigen Preis.
Der Fotograf Martin Elsen

Das Fotografieren war immer sein großes Hobby – längst ist daraus seine Profession geworden.  Martin Elsen arbeitet seit 2006 als freier Fotograf in seiner Heimatstadt Stade. Er fotografiert für die Tourismusverbände der Region, für Firmen, aber auch für Zeitungen oder Fachzeitschriften. Eine seiner Spezialisierungen ist das Fotografieren aus der Luft. 
*Titel-Info: Faszination Nordsee. Die Deutsche Nordseeküste mit den Flüssen Elbe und Weser. Aus der Luft fotografiert von Martin Elsen, MCE-Verlag (Medien Contor Elbe), 2015, 240 Seiten, über 500 Farbaufnahmen, ISBN: 9783938097359, Preis: 29,90 € 
Hinweis:  Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel sowie ein Bild des Fotografen als druckfähige Datei herunterladen unter www.mce-verlag.de und honorarfrei abdrucken.
Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
