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      Pressemitteilung/Rezension                                         September 2021
Politkrimi im Umfeld von Neonazis
MCE-Autor Thomas B. Morgenstern mit neuem Regionalkrimi Grauerort
Sie sind oft unbescholtene Bürger, gehören sogar zur Stadtgesellschaft in der altehrwürdigen Hansestadt Stade: Die Rede ist von Rechten und Neonazis, die bei den Kommunalwahlen für den Stadtrat kandidieren. Doch das wird ihnen gründlich vereitelt, denn die Ermittlungen der Stader Kripo klären einen alten Fall auf. Die Neonazis werden als Täter dingfest gemacht, sie haben gemordet. 
Kurz zum Inhalt des neuen Krimis: Im alten Fort Grauerort, gleichsam der Titel des neuen Morgenstern-Krimis, wird eine grauenvolle Entdeckung gemacht: Es wird bei Renovierungsarbeiten hinter einer Mauer das Skelett einer jungen Frau gefunden. Sie wurde bei lebendigem Leib in den alten Katakomben eingemauert und ist qualvoll gestorben.

Der Stader Hauptkommissar Paul Schlegel und sein Team ermitteln in dem alten Mordfall. Zeitgleich haben sie es mit einem weiteren Mord zu tun. Ein Friseur aus der Stader Altstadt wird erschlagen aufgefunden. Auf den ersten Blick gibt es keinen Zusammenhang zwischen den beiden Fällen…

Im Laufe der Ermittlungen zeigt sich immer deutlicher, dass die beiden Fälle etwas miteinander zu tun haben. Die Ermittler stoßen dabei auf eine Gruppe von Neonazis, deren führende Köpfe als vermeintlich unbescholtene Bürger für eine rechtsnationale Wählergruppe für den Stader Stadtrat kandidieren. 
Morgenstern greift mit seinem vorliegenden sechsten Kriminalroman den Rechtsruck in der Gesellschaft und Politik auf. Mit Akribie erarbeitet und beschreibt er das Milieu der Neonazi-Szene. Ein unterhaltsamer Politkrimi – aber mit ernstem Hintergrund…
Zum Autor: Thomas B. Morgenstern, Jahrgang 1952 bewirtschaftete lange einen biologisch-dynamischen Bauernhof in der Elbmarsch bei Stade. Der Diplom-Biologe, der auch einige Semester Germanistik und Theaterwissenschaften studiert hat, ist seit Jahren als Schriftsteller tätig. Im MCE-Verlag debütierte Morgenstern im Herbst 2005 mit seinem Krimi Der Milchkontrolleur, der zu einem Überraschungserfolg wurde. Für dieses Buch wurde er 2007 mit dem Osteland-Kulturpreis ausgezeichnet. 
Titelinformation: 

Thomas B. Morgenstern: Grauerort, Kriminalroman. Paperback, 280 S., Preis: 11,90 €, ISBN: 978-3-938097-54-0
Titel- und Autorenbilder sowie Rezensionsexemplare: 
MCE-Verlag, Tel. 04143/435, Sietwender Str. 73, 21706 Drochtersen

Downloads unter: www.mce-verlag.de 
Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
