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                                                                   Pressemitteilung      
Ein Kompendium für Jäger und Plattdeutschfreunde
Neu: Jägersprache – ein aktuelles Wörterbuch in Hoch- und Plattdeutsch
Die Jägersprache ist eine der ältesten Fach-und Zunftsprachen in der ganzen Welt – ebenso wie das Jagdwesen selbst. Aber auch die Jägersprache entwickelt sich, ist lebendig und unterliegt dem permanenten Wandel. Ihre zentralen Begriffe hat der Stader Jäger und Autor Hans-Peter Fitschen gesammelt, aufbereitet und auch gleich ins Plattdeutsche übersetzt. 

Es gibt einen großen Fundus von Begriffen in der Jägersprache. Einen umfangreichen Querschnitt dieser  Begriffe hat Hans-Peter Fitschen im vorliegenden Wörterbuch JÄGERSPRACHE. Wörterbuch A-Z. Hochdeutsch – Plattdeutsch in akribischer Arbeit zusammengestellt und auch gleich in Plattdeutsche übersetzt. Das Wörterbuch klar strukturiert nach Wildarten. Im Anhang findet sich noch Begriffe zu Bäumen/Sträuchern, Wildpflanzen und Vogelnamen.

Das Besondere an diesem Wörterbuch ist aber vor allem, dass die rund 3000 Wörter aus der Jägersprache alle ins Plattdeutsche übersetzt sind. Für viele Jäger, die des Plattdeutschen noch mächtig sind, eine ganze einmalige Sammlung von Jagdbegriffen. Illustriert ist das Buch von Dr. Jörg  Mangold, einer der bekanntesten deutschen Tier- und Jagdmaler und selbst Autor von Jagdbüchern. Gesammeltes Fachwissen, die Pflege der plattdeutschen Sprache und eine wunderschöne Gestaltung und Illustration vereinen sich in diesem Buchleich und machen es zu einem passenden Geschenk für alle Jäger und solche, die es werden wollen, sowie für  Naturliebhaber.
Autor Hans-Peter Fitschen hat zwei große Leidenschaften: das Jagdwesen und die plattdeutsche Sprache. In diesem Buch vereint der Autor diese beiden Vorlieben. Dabei ist Fitschen nicht nur wegen seines Engagement in der Jägerschaft des Landkreises Stade und im Land Niedersachsen in Jägerkreisen kein Unbekannter, sondern auch als Autor hat er sich bereits einen Namen gemacht. Unter anderem erschien von ihm die Chronik zum 50jährgen Bestehen der Kreisjägerschaft Stade im Jahr 1996 und eine Sammlung von plattdeutschen Jäger-Geschichten aus seiner Feder unter dem Titel „No de Jagd“. Pensionär Fitschen (Jahrgang 1946), der als Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Stade (1984 bis 2008)  die Geschicke der Bank geleitet hat, ist bis heute als Jäger aktiv. Er lebt in Stade, ist verheiratet und hat drei erwachsene Söhne. Mit dem vorliegenden Band publiziert der Autor erstmals im regionalen MCE-Verlag.
Unterstützt wurde dieses Buch von der Plattdüütsch Stiftung Neddersassen in Stade und von der VGH Landwirtschaftliche Brandkasse Hannover. Dafür bedanken sich der Autor und MCE-Verlegerin Esmer Ülker-von Allwörden ausdrücklich.  

Titelinformation: 

JÄGERSPRACHE. Wörterbuch A-Z. Hochdeutsch – Plattdeutsch 

Paperback, 136 Seiten, ISBN: 978-3-938097-32-8, Preis: 12,50 €

Weiter Infos:  Sie können diesen Pressetext ebenso wie den Buchtitel herunterladen unter:

www.mce-verlag.de
Zum Schluss eine Bitte: Senden Sie uns ein Belegexemplar zu!

