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      Pressemitteilung/Rezension     November 2014
Korrupte Männergesellschaft
MCE-Verlag bringt neuen Stader Regionalkrimi von Michael Romahn heraus
Korruption in der Baubranche, schöne Frauen und teure Boote – all das scheint auf den ersten Blick der Hintergrund der Verbrechen zu sein, die die Stader Oberkommissarin Ilka Hansen und ihr  türkischstämmigen Kollegen Cem Kayaoglu aufklären müssen. Aber das Ermittler-Team stößt bei den Recherchen auf mehr als die Umtriebe des korrupten Bauunternehmers und seiner Männergesellschaft. Der MCE-Verlag veröffentlicht den zweiten Krimi von Autor Michael Romahn. 
Eine junge Frau wird tot im Harsefelder Klosterpark gefunden. Sie wurde erwürgt und ins Dickicht geworfen. Lange bleibt ihre Identität unklar. Erst durch einen anonymen Anruf erfährt die Kripo, dass es sich bei der Toten um Krystyna Janowska handelt – eine polnische Erntehelferin, die ganz in der Nähe des Tatorts auf einem Bauernhof arbeitete. 

Kaum haben Oberkommissarin Ilka Hansen und ihr Team mit den Ermittlungen begonnen, geschieht ein 2. Mord. Eine männliche Leiche wird mit einer klaffenden Wunde am Hinterkopf ans Elbufer gespült. Die Suche nach dem Täter führen Ilka, Cem und ihren neuen Kollegen Kai Lohmeyer immer weiter in ein undurchdringlich erscheinendes Labyrinth aus Korruption und Habgier. 

Der neue Regional-Krimi Die Tote im Klosterpark ist der zweite Krimi, der von dem Harsefelder Autoren Michael Romahn im MCE Verlag erscheint. Wie schon sein Erstling Tod im Auetal (MCE, 2012, ISBN: 978-3-938097-28-1) bereichert die Neuerscheinung die in dem Stader Verlag erscheinende Reihe von Regionalkrimis. Mit viel Lokalkolorit kommt der neue Krimi daher. Schauplätze finden sich unter anderem in Harsefeld – die Ermittlerin wohnt dort und der erste Mord geschieht im Harsefelder Klosterpark – und in der Hansestadt Stade. Wieder wird der Fall aus Sicht der ermittelnden Kriminalbeamten aufgerollt. Auch die privaten und allzu menschlichen Probleme von Ilka Hansen und ihrem Kollegen Cem Kayaoglu werden von dem Autor thematisiert. 
Michael Romahn wurde 1959 in Stade geboren und lebt seit einigen Jahren mit seiner Familie in Harsefeld im Landkreis Stade. Er arbeitet als technischer Redakteur im Flugzeugbau, seine Liebe jedoch gilt der Schriftstellerei. 
Titelinformation: 

Michael Romahn: Die Tote im Klosterpark, Kriminalroman. Paperback, 267 Seiten

 ISBN: 978-3-938097-31-1, Preis: 11,90 €
MCE-Verlag, Tel. 04143/435, Sietwender Str. 73, 21706 Drochtersen

Titel- und Autorenbilder unter: www.mce-verlag.de 

Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
