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Wenn das Schicksal zuschlägt …
MCE-Autor Michael Romahn mit seinem 3. Krimi Mörderische Geest
Oft sind es die Schicksalsschläge, die ein Leben völlig verändern und Menschen aus der Bahn werfen können – ein schwerer Autounfall etwa, bei dem Menschen sterben oder danach schwer gehandicapt sind. So stellt sich die Ausgangslage im neuen Stade- und Harsefeld-Krimi von Michael Romahn Mörderische Geest dar.
In einer regnerischen Nacht kommt bei einem Autounfall Miriam Erdmann ums Leben. Ihre Tochter Sabrina überlebt schwerverletzt und ist seitdem an den Rollstuhl gefesselt. Fast auf den Tag fünf Jahre später wird eine skelettierte Leiche in einem Waldstück bei Harsefeld gefunden. Bei der Toten handelt es sich um Barbara Schulte, die zwei Jahre zuvor spurlos verschwunden war. Die Ermittlungen der Kripo Stade bleiben zunächst erfolglos, doch schon nach drei Tagen wird die schrecklich zugerichtete Leiche des Inhabers einer Kfz-Werkstatt gefunden.  

Cem Kayaoglu,  der türkischstämmige Kommissar von der Stader Kripo, muss sich zunächst allein mit dem Fall beschäftigen, weil seine Chefin Ilka Hansen nach Ligurien gereist ist. Als die Oberkommissarin zurückkehrt, ist der Fall noch lange nicht gelöst. Das Team stößt bei den Recherchen auf den damaligen schweren Unfall und ermittelt auch in diese Richtung. 
Wie immer bei den MCE Nord-Krimis lebt die Hauptfigur des Romans im norddeutschen Umfeld. Mit viel Lokalkolorit kommt der neue Krimi daher. Schauplätze finden sich in Harsefeld – die Ermittlerin wohnt dort und eine Leiche wird dort gefunden – sowie in der Hansestadt Stade. Wie immer bei Autor Michael Romahn wird der Fall aus Sicht der Kriminalbeamten aufgerollt – und das ebenso spannend wie unterhaltsam. Auch erfährt der Leser eine Menge über das private Leben der beiden Kripobeamten mit all ihren Alltagssorgen. 
Zum Autor:

Michael Romahn wurde 1959 in Stade geboren und lebt seit einigen Jahren mit seiner Familie in Harsefeld im Landkreis Stade. Er arbeitet als technischer Redakteur im Flugzeugbau, seine Liebe jedoch gilt der Schriftstellerei. 

Mit dem vorliegenden Band erscheint sein dritter Kriminalroman, der in seiner Heimat spielt. Romahn arbeitet an weiteren Fällen der Oberkommissarin Ilka Hansen.

Titelinformation: 

Michael Romahn: Mörderische Geest , Kriminalroman. Paperback, 315 S., Preis: 11,90 €, ISBN: 978-3-938097-38-0 

Titel- und Autorenbilder sowie Rezensionsexemplare: 
MCE-Verlag, Tel. 04143/435, Sietwender Str. 73, 21706 Drochtersen

Downloads unter: www.mce-verlag.de 

Eine Bitte zum Schluss: Senden Sie uns ein Belegexemplar Ihrer Rezension zu!
